

Uporaba piškotkov

Uporaba piškotkov na spletni strani Met & Met Pravna podlaga

Podlaga za obvestilo je spremenjeni Zakon o elektronskih komunikacijah (Uradni list št. 109/2012; v nadaljevanju ZEKom-1), ki je začel veljati v začetku leta 2013. Prinesel je nova pravila glede uporabe piškotkov in podobnih tehnologij za shranjevanje informacij ali dostop do informacij, shranjenih na računalniku ali mobilni napravi uporabnika. Kaj so piškotki?

Piškotki so majhne datoteke, pomembne za delovanje spletnih strani, največkrat z namenom, da je uporabnikova izkušnja boljšana.

Piškotek običajno vsebuje zaporedje črk in števil, ki se naloži na uporabnikov računalnik, ko ta obišče določeno spletno stran. Ob vsakem ponovnem obisku bo spletna stran pridobila podatek o naloženem piškotku in uporabnika prepoznala.

Poleg funkcije izboljšanja uporabniške izkušnje je njihov namen različen. Piškotki se lahko uporabljajo tudi za analizo vedenja ali prepoznavanje uporabnikov. Zato ločimo različne vrste piškotkov. Vrste piškotkov, ki jih uporabljamo na tej spletni strani

Piškotki, ki jih uporabljamo na tej strani sledijo smernicam:

- Informacijske pooblastitve RS (PDF)
- Mednarodne gospodarske zbornice (PDF) 1. Nujno potrebni piškotki

Tovrstni piškotki omogočajo uporabo nujno potrebnih komponent za pravilno delovanje spletne strani. Brez teh piškotkov servisi, ki jih želimo uporabljati na tej spletni strani, ne bi delovali pravilno (npr. prijava, nakupni proces, ...). 2. Izkustveni piškotki oz. piškotki za namen analiziranja prometa

Tovrstni piškotki zbirajo podatke, kako se uporabniki vedejo na spletni strani z namenom izboljšanja izkustvene komponente spletne strani (npr. katere dele spletne strani obiskujejo najpogosteje). Ti piškotki ne zbirajo informacij, preko katerih bi lahko identificirali uporabnika. Za namen analitike spletne strani uporabljamo Google Analytics, s katerim merimo obisk strani ter kateri produkti se najpogosteje ogledujejo in iščejo. Tabela uporabljenih piškotkov:

Ime piškotka	Namen	Čas piškotka	Podjetje
aa41dd13d316272fea89511187cea285	Session cookie - Nujno potreben piškot, ki ga spletna stran (CMS) ustvari za normalno delovanje	do konca seje	Met & Met
virtuemart	Session cookie - Nujno potreben piškot za prikazovanje spletnega kataloga ter prikazovanja artiklov. Namenjen je za shranjevanje pogleda, prikazovanja izbranega števila artiklov na strani ter za shranjevanje filtrov razvrščanja artiklov.	do konca seje	Met & Met
__utma	Statistika ogledov spletne strani	2 leti	Google Analytics
__utmb	Statistika ogledov spletne strani	30 minut	Google Analytics
__utmc	Statistika ogledov spletne strani	Ob zaprtju brskalnika	Google Analytics
__utmv	Statistika ogledov spletne strani	2 leti	Google Analytics
__utmz	Statistika ogledov spletne strani	6 mesecev	Google Analytics
cc_necessary	Nujni piškot - piškot za shranjevanje izbrane vrednosti pri izbiri ali naj se naložijo nujno potrebni piškoti za delovanje strani.	12 mesecev	Met & Met
cc_analytics	Piškot, ki shrani vrednost yes v primeru, če ste potrdili anonimno analiziranje prometa.	12 mesecev	Met & Met

Nadzor piškotkov

Za uporabo piškotkov se odločate sami. Piškotke lahko vedno odstranite in s tem odstranite vašo prepoznavnost na spletu. Prav tako večino brskalnikov lahko nastavite tako, da piškotkov ne shranjujejo.

Za informacije o možnostih posameznih brskalnikov predlagamo, da si ogledate nastavitve. Upravljalca piškotkov

Met & Met d.o.o.
 Brnjava 13
 1231 Ljubljana - Ernuje
 Slovenija